[Jouw Naam]
[Adres]
[Postcode en Plaats]
[Telefoonnummer] [E-mailadres]
Aan de Rijksdienst voor Arbeidsvoorziening (RVA)
Voor het adres van uw lokale RVA-kantoor, raadpleeg: https://www.rva.be/contact/de-rva-kantoren
[Datum]
Betreft: Aanvraag tot cumulatie van werkloosheidsuitkering en bijberoep

Geachte heer/mevrouw,

Hierbij wens ik u in te lichten over mijn huidige bijberoep en vraag ik toestemming om deze activiteit te cumuleren met mijn werkloosheidsuitkering.

Ik oefen mijn bijberoep uit sinds [startdatum bijberoep], en dit onder het statuut van zelfstandige in bijberoep. Deze activiteit omvat [korte beschrijving van het bijberoep], en ik bevestig dat dit bijberoep steeds buiten de normale kantooruren wordt uitgevoerd, zodat het geen invloed heeft op mijn beschikbaarheid voor de arbeidsmarkt.

Ter ondersteuning van mijn aanvraag voeg ik een kopie van mijn loopbaanattest van mijn sociaal verzekeringsfonds bij. Dit attest bevestigt mijn statuut en de duur van mijn zelfstandige activiteit.

Ik verklaar dat ik volledig bereid ben om mijn bijberoep uit te oefenen binnen de voorwaarden zoals opgelegd door de RVA, en ik ben beschikbaar om verdere informatie of documenten te verstrekken indien nodig.

Ik verzoek u vriendelijk mijn aanvraag te beoordelen en mij schriftelijk op de hoogte te stellen van uw beslissing.

Alvast bedankt voor uw tijd en aandacht. Mocht u verdere informatie nodig hebben, aarzel dan niet om contact met mij op te nemen via bovenvermelde contactgegevens.

Met vriendelijke groet,

[Handtekening] (indien op papier)
[Jouw Naam]

Bijlage:
- Loopbaanattest van het sociaal verzekeringsfonds
